

## 市领导专题研究争先创优工作

本报讯 昨日上午，市委书记童定干主持召开会议，专题研究争先创优相关工作。市领导朱欢、俞伟、夏喜生、钱晓华、何瑞洪、袁思明参加会议。

会上，市争先创优办和市发改、农业农村、经信、住建、商务等部门及相关工作专班先后作了近期工作情况汇报和存在问题分析。

在听取相关情况汇报后，童定干指出，全市上下要切实增强紧迫感、责任感、使命感，按照市委、市政府统一部署，科学分析研判、创新工作方法，迅速投身于争先创优专项行动中，全力夺取经济高分报表。

童定干强调，要进一步加强沟通，主动对标上级评价指标和工作要求，增强市级各工作专班、各部门的协同联动，提高工作合力和工作实效；要做实做细工作，倡导分厘必争的精神，以市领导领衔推进为抓手，加强分析研判，完善制度机制，补齐工作短板；要继续严格考评，紧扣目标任务，采用多种形式，用好督查通报机制，强势推动各项督查考评制度和细则落地落细落实，在做好常态化疫情防控中全力维护经济社会发展稳定大局，助力我市经济社会高质量发展。（记者 仰武）

## 市领导专题调研法治建设工作

本报讯 昨日，市委书记童定干主持召开法治建设工作座谈会，听取我市2019年度法治浙江和法治杭州建设考评结果汇报，进一步明确今年法治建德建设工作要点，并对下一步我市法治建设工作进行部署。市领导俞伟、杨福泉、柯汉根、程旭，市法院院长毛志军、市检察院检察长高翔出席会议。

会上，市委依法治市办详细汇报了市2019年度法治考评情况。与会人员围绕我市法治浙江和法治杭州考评中的薄弱环节，紧盯工作中的问题短板，就完善工作机制、强化工作方法、提升队伍素质、加强部门联动、加大宣传力度等方面，提出了整改和提升建议。

童定干在充分肯定我市去年法治建设工作后强调，要深入分析我市法治建设工作短板，理清工作重点，形成问题清单、责任清单，切实增强依法行政的使命感、责任感和紧迫感，不断提升依法行政的业务能力和水平。要提高站位、提升标准，充分认识法治建德建设的极端重要性，明确争先进位目标，用更精准的举措，确保各项整改落地见效。各牵头单位及相关配合部门要各司其职、勇于担当、协同作战，充分履行沟通协调和指导督查职能，不断加强过程管控，共同推进我市法治建设工作。要强化保障机制，加强综合协调，压实主体责任，保证机制高效运转，不断增强人民群众对法治建设的满意度和获得感。（记者 朱海玲）

（上接第1版）

4月22日，省委常委、杭州市委书记周江勇就《杭州信息（专报）》第34期“当前我市享乐主义、奢靡之风顽瘴痼疾问题分析及对策建议”专门批示，要求各地警钟长鸣。会议在传达相关批示内容后指出，“四风”问题具有顽固性和复杂性，必须拿出“咬定青山不放松”的韧劲，在坚持中深化、在深化中坚持，把好方向盘，提高政治站位，坚决防止“四风”问题反弹回潮；耕好责任田，强化市镇协同，精准追责问责。

5月29日，杭州市召开交通强国示范城市建设动员大会，推动杭州建设交通强国示范城市，进一步统一思想认识、凝聚强大合力，奋力成为“重要窗口”建设的先行官。会议在传达动员大会精神后要求，认真研究杭州市交通相关规划，强化沟通对接；抢抓机遇上项目，落实落细绿道、“幸福河”等项目建设。（记者 仰武）

## 杭州市人大召开十三届全国人大三次会议精神传达学习视频会议

本报讯 昨日上午，杭州市人大召开十三届全国人大三次会议精神传达学习视频会议，传达学习习近平总书记在两会期间发表的重要讲话及十三届全国人大三次会议精神，部署学习贯彻工作。全国人大代表、杭州市人大常委会主任于跃敏出席会议并讲话。市人大常委会主任叶万生，副主任童文扬、赵志荣、吕建月、吴岳炎在建德分会场参加会议。

会议指出，本次大会是统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展、决战决胜全面建成小康社会的特殊背景下召开的一次重要会议，习近平总书记的重要讲话为我们做好当前和今后的工作提供了根本遵循。全市各级人大要按照中央、省市要求把学习宣传贯彻好大会精神作为当前重要的政治任务，要把学习全

国两会精神和学习习近平总书记在浙江、杭州考察时的重要讲话精神结合起来，要把贯彻落实去年全市人大工作会议精神结合起来，与全面有效地履职完成今年各项任务结合起来，为杭州在浙江打造“重要窗口”走在前、作示范贡献人大力量。

会议强调，全市各级人大要深化认识，坚定“四个自信”，深刻把握习近平总书记对人大工作提出的新要求，深刻把握大会对今年重点工作作出的新部署，深刻把握新时代社会主义法治新成果，对标对表习近平总书记讲话精神，贯彻落实到人大履职的各个方面；要聚焦中心，依法履行职责，专题听取疫情防控情况报告，加强对经济工作、执法司法、民生领域、生态文明建设等重点工作的监督，高质量完成年度计划；要发动人民，完善常

委会联系代表机制，高质量办理好代表的议案建议，推进代表联络站建设，做好代表工作；要从严从实强化能力作风，巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，进一步做好调查研究，深化走亲连心活动，提升依法履职的能力与水平。

杭州市会议结束后，我市继续召开会议。叶万生强调，要深入学习贯彻会议精神，充分发挥干部带头作用，主动学习，认真领会，积极开展宣传；要结合工作实际，认真履行人大代表的各项职责，贯彻落实好大会精神；要增强代表履行职责，深入调研、开展监督，在疫情防控、完成年度目标任务中发挥人大力量。

童文扬就全市人大下阶段重点工作进行具体部署。（记者 方滋）

## 杭州市政协传达学习全国两会精神报告会召开

本报讯 昨日下午，杭州市政协传达学习全国两会精神报告会召开，深入学习贯彻习近平总书记在两会期间发表的重要讲话精神，传达十三届全国人大三次会议、全国政协十三届三次会议以及省、市委领导干部会议精神，结合杭州政协实际，部署贯彻落实工作。会议以视频形式召开。杭州市政协主席潘佳玮出席会议并讲话。市政协主席吴铁民，副主席程旭、严凌云、徐亚娟、叶强，以及市政协党组成员叶志高在建德分会场参加会议。

会议指出，学习贯彻好全国两会精神，要切实将思想与行动统一到全国两会精神上来。要深刻认识和把握这次全国两会在常态化疫情防控特殊背景

下召开的重大意义，深刻认识和把握习近平总书记在两会上发表的重要讲话精神，深刻认识和把握我国经济社会发展面临的复杂形势和目标任务，深刻认识和把握本次会议关于开创新时代人民政协工作新局面的部署要求。

就学习贯彻好全国两会精神，会议强调，要学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步增强做好新时代人民政协工作的政治自觉和行动自觉；要从伟大抗“疫”斗争中坚定信心、强化担当，紧扣统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作，履职尽责、凝心聚力；要从实行中国式民主中彰显特色发挥作用，不断强化专门协商机构的功能、责

任、潜能、效能；要从抓深抓实政协自身建设中改进作风、提升能力，充分展现新时代人民政协的风采与风貌。

会议强调，学习贯彻好全国两会精神关键要以会议精神为指导，进一步统一思想认识、明确工作重点，切实把全国两会精神转化为杭州的生动实践，为杭州在“重要窗口”建设中走在前、作示范贡献政协力量。

杭州市会议结束后，市政协召开党组扩大会议。吴铁民强调，要增强发展意识，准确把握和科学判断当前发展形势；要增强责任意识，切实强化担当，科学作为，争先创优；要增强履职意识，凝心聚力强信心，不断发挥政协履职助推发展的作用。（记者 方滋）

## 市领导分组开展“六一”慰问活动

（上接第1版）朱欢一行首先来到新安江第二小学，认真查看了心愿墙上孩子们的小心愿和小梦想，并仔细询问目前学校新建工程的进展情况，要求学校充分利用暑假学生放假的空隙，加快工程建设进度。朱欢一行还走进教室，和孩子们交流互动，向他们致以节日的祝福，希望他们健康快乐成长。在洋安幼儿园，朱欢一行接受孩子们为自己佩戴上红色领结后，走进教室观看孩子们的表演，并来到孩子们中间，和他们亲切交流，为他们送上新书。在下涯中心小学，朱欢一行详细了解了学校办学特色，并和留守儿童座谈交流，为他们送上学习用品。朱欢希望孩子们要自强不息，学习掌握人生的道理，树立正确的世界观、价值观、人生观。今后无论走到哪里，都要记住自己的根在建德，不忘回报自己的家乡和学校。

5月29日，市人大常委会主任叶万生、市政协副主席严凌云一行先后前往月亮湾小学、杨村桥中心幼儿园和三都中心小学，看望慰问在校师生。慰问中，叶万生仔细了解孩子们的学习生活情况，为他们送去学习用品，勉励他们勤奋学习、乐观向上、健康成长，努力成为建设祖国和家乡的有用人才。叶万生希望各有关部门给予少年儿童特别是留守儿童更多的关心关爱，为他们的健康快乐成长创造良好的硬件条件与环境氛围。

5月29日，市政协主席吴铁民、市人大常委会副主任吕建月一行先后来到新安江幼儿园、航头中心幼儿园和大同第一小学，看望慰问在校师生，为他们送去节日礼物和祝福。每到一处，吴铁民都与孩子们亲切交流，详细询问孩子们的生活和学习情况，关心孩子的健康成长，希望孩子们好好学习文化

知识和社会知识，学会感恩，努力成为一个对家庭和社会有用的人。

5月28日，市委副书记吕平一行先后来到新安江中心幼儿园程周坞园、洋安中心学校慰问在校师生，并赴三河小学慰问该校留守儿童。每到一处，吕平与孩子们亲切问好，叮嘱他们在校期间一定要好好学习，打好基础，加强锻炼，努力成为一个坚强、团结、孝顺的人。

5月28日，副市长郑志华一行慰问了市培智学校的孩子们，为他们送去绘本、学习用品等礼物，详细了解孩子们的学习生活情况，鼓励他们积极向上，乐观面对学习生活，并祝孩子们节日快乐。

（记者 仰武 吕蕾 叶阳 钟镇怀 许在诚 李志成 范胜利 朱永标）